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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS OITO DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e três minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

01ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 0466/22. Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo. Ofício encaminhando cópia do tc-004643.989.18-9, que trata das contas 

da Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, relativas ao exercício de 2018. 

“À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0346/22. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Altera os artigos 3º e 8º, da Lei 5.761, de 1º de 

julho de 2019, que dispõe sobre a criação do Cadastro Único do Cidadão, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0347/22. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei complementar que "Altera a Lei complementar 

municipal nº 07, de 28 de setembro de 2017, que trata do Imposto Sobre 

Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN, de modo a adequá-la às inovações 

promovidas pela Lei Complementar Federal nº 175, de 23 de setembro de 2020 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0348/22. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a conceder abono aos servidores que 

especifica e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0360/22. Prefeitura Municipal. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a organização do núcleo da gestão 

educacional das unidades escolares da rede pública municipal e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0380/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Reorganiza a composição da remuneração dos profissionais do magistério da 

rede pública de educação de São Caetano do Sul, destacando das horas-aulas o 

Descanso Semanal Remunerado - DSR.". “Às Comissões de Justiça e 
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Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0336/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui a 'Campanha de Orientação aos 

Idosos Contra Fraudes e Golpes, no âmbito do comércio eletrônico e na 

'Internet' ', e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0344/22. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui o 'Programa de Educação Ambiental 

para Gerenciamento de Resíduos Sólidos', nas escolas da Rede Municipal de 

Ensino de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0358/22. César 

Rogério Oliva. Projeto de resolução que "Cria a Frente Parlamentar em Defesa 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Doenças Raras, no âmbito da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0362/22. 

César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Autoriza a criação do 'Complexo de 

Referência em Atendimento Especializado a Pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA) e as Pessoas com Síndrome de Down', no âmbito do 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0386/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Estabelece a obrigatoriedade 

de apresentação de comprovante de vacinação para as eleições gerais de 2022 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0387/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "Proíbe a retomada ou nova guarda de animal aos 

condenados, com sentença transitada em julgado, pela prática de maus-tratos 

aos animais.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0388/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Institui a obrigatoriedade de expedição de receitas médicas e 

odontológicas digitadas em computador e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0389/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

garantia aos pais ou responsáveis legais por pessoas com deficiência, de fazer 

coincidir seu período de férias com as férias escolares, no âmbito do munícipio 

de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 0409/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Institui o Estatuto da Desburocratização no município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0430/22. Caio Martins 

Salgado. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

estabelecimentos privados, destinados ao uso coletivo, disporem de fraldários 

acessíveis às pessoas com deficiência e idosos e dá outras providências.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0433/21. Eclerson Pio Mielo E Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre penalidades a serem aplicadas pelo não cumprimento da ordem 

de vacinação dos grupos prioritários, de acordo com a fase cronológica definida 

no plano nacional, estadual e/ou municipal de imunização contra a COVID-19 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0451/22. Gilberto Costa Marques. 

Projeto de Lei que "Institui a disciplina de sustentabilidade ambiental, no 

contraturno da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0465/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Altera a ementa e o 'caput' do artigo 1º da Lei nº 5.590, de 07 de 

dezembro de 2017, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

contratos ou convênios com instituições financeiras e operadoras de meios 

eletrônicos para viabilizar os recebimentos de créditos municipais por cartão 

de débito e crédito, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0467/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas 

e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia de Combate à 

Gordofobia’ e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0468/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui a horta urbana educativa, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0301/22. Jander Cavalcanti De Lira e outros. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que seja denominada “Vereadora Suely Nogueira” o 

novo Atende Fácil saúde que se encontra em construção, em uma área de 3 mil 

m² na esquina das avenidas Goiás e Senador Roberto Simonsen. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0341/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de uma lombofaixa no viaduto dos 

Autonomistas, na rua Dr. Rodrigues Alves, esquina com a rua Perrella, no 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0343/22. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o aumento da 

quantidade de bocas de lobo na rua Piauí, entre a rua Martim Francisco e a rua 

Tiradentes, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0350/22. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

para aquisição de cadeiras de rodas, de banho, muletas e cama hospitalar para 

atender o munícipe, em caso de acidentes, doenças ou para portadores de 

necessidades especiais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0351/22 a 

0353/22. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que empreenda 

esforços para participar do evento "Parque da Mobilidade Urbana", promovido 

pela empresa Connected Smart Cities, a ser realizado no Memorial da América 

Latina, nos dias 23, 24 e 25 de junho de 2022; que realize um mutirão 

oftalmológico pediátrico no município de São Caetano do Sul nos moldes das 

campanhas de câncer de mama e de próstata realizadas em 2021; e que 

determine a visita do fiscal municipal de posturas ao residencial Grand Club, 

com endereço na rua Piratininga, nº 118, esquina com a avenida Goiás, a fim 

de verificar a existência de irregularidade no calçamento do passeio público e, 

caso constate sua ruína ou mal estado de conservação, que seja notificado o 

condomínio nos termos do decreto nº 5209/1983 para que proceda o reparo nos 

termos da Lei, ou promova o município o reparo necessário nos termos do art. 

18 do mesmo decreto. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0359/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

realize estudos de revitalização do parque Catarina Scarparo D'Agostini. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0361/22. Gilberto Costa Marques. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a ampliação da quantidade das bocas 

de lobo na rua Pedro José Lorenzini, no trecho entre a avenida Senador Roberto 

Simonsen e a rua Major Carlos Del Prete. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0364/22 e 0365/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos bairros Oswaldo 

Cruz, Olímpico e Boa Vista; e que realize estudos de viabilidade de mudar os 

holofotes que estão nas extremidades das quadras de areia do C.R.E Sete de 

Setembro à rua Nélson, 231 - Mauá, para as laterais pois como estão instalados 

hoje, prejudica a visão dos praticantes de esporte ali desenvolvidos. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0366/22 a 0377/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: laboriosos estudos visando a inclusão de Reeducação 

Postural Global - RPG na rede pública de saúde municipal; estudos visando a 

fiscalização e identificação de veículo supostamente abandonado na rua Gurupi 

em frente ao numeral 234, no bairro Nova Gerty; a retomada do pagamento da 

verba referente as aulas de skate, para que as mesmas possam voltar a ser 

ministradas na cidade; a instalação de postes de iluminação pública na rua 

Clóvis Bevilácqua, no bairro Santo Antônio; a visita técnica de um engenheiro 

ambiental, para atestar o estado de uma árvore de grande porte, aparentemente 

com sua estrutura comprometida devido a cupins que está prestes a cair, na rua 

Santo André próximo ao numeral 379, no bairro Boa Vista; a limpeza em 

caráter de urgência nas piscinas do clube GISELA, situado à rua Sebastião 

Diogo, nº 99, bairro Boa Vista; a implantação de medidas de segurança no 
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trânsito na congruência das ruas Piratininga e Rafael Sampaio Vidal, no bairro 

Santa Paula; a realização de dedetização no Cemitério da Saudade, localizado 

à rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, sem número, no bairro 

Cerâmica; a realização de poda de uma árvore de grande porte localizada à rua 

Lions Club, número 286, bairro Nova Gerty; a instalação de câmera de 

monitoramento na esquina das ruas Aparecida e Antonieta no bairro Nova 

Gerty; a retomada do pagamento das verbas destinadas as aulas de patinação 

que são ministradas na rua da Eternidade, número 100 no bairro Mauá; e a 

limpeza e desobstrução imediata de um bueiro, situado à rua Goitacazes, em 

frente ao numeral 190, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0378/22. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas ruas: Luiz Cláudio Capovilla Filho, Ângelo Ap. Radin, 

Humberto de Campos, Serafim Carlos, Ulisses Tornincasa, Senador Fláquer, 

Eng. Armando Arruda Pereira, Eduardo Prado e nas ruas circunvizinhas do 

bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0381/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas em toda extensão da rua Lions Club, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0383/22 e 0384/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de bocas de lobo na rua Major Carlos Del Prete 

esquina com a rua José do Patrocínio; e que a rua São Jorge seja mão dupla até 

a rua São Paulo, melhorando o congestionamento e o fluxo do trânsito no local. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0390/22 a 0400/22. Américo Scucuglia 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a limpeza e manutenção bueiros na rua Regente 

Araújo Lima, 66 no bairro Fundação; que sejam distribuídas placas oclusal 

miorrelaxante (protetores dentários), rígidos ou macio conforme orientação 

médica aos munícipes, de São Caetano do Sul que sofrem de bruxismo; a 

instalação de novos computadores no Centro de Atenção Psicossocial Dr. Ruy 

Penteado (CAPS II) sito à rua dos Castores, 10 bairro Mauá; instalação de 

ventiladores ou sistema de ar condicionado, nas 25 salas que fazem parte do 

Centro de Atenção Psicossocial Dr. Ruy Penteado (CAPS II), sito á rua dos 

Castores, nº 10, bairro Mauá; a manutenção dos botões de travessia dos 

pedestres nos semáforos do município de São Caetano do Sul; a possibilidade 

de constar no site da prefeitura no campo "Descrição das Secretarias" o nome, 

endereço e telefone dos coordenadores dos departamentos; poda de árvores na 

rua Solimões na altura dos nsº 158 e 189 no bairro Santa Maria; poda de árvore 

na rua da Eternidade nº 267 no bairro Mauá; a construção de uma cobertura 
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para ponto de ônibus na rua Luiz Cláudio Capovila Filho, altura do nº 361 - 

bairro São José; a limpeza da praça Itália no bairro Fundação; e avaliação de 

desempenho escolar do ensino fundamental I e II, ainda no primeiro trimestre 

de 2022 para que tanto a Secretaria de Educação, pais e próprios alunos 

entendam como foi o aprendizado durante o período de estudo a distância. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0401/22 e 0402/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação de um programa "IPTU Verde"; e 

viabilidade da construção de habitações populares. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0403/22 a 0408/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

inclusão imediata de acessibilidade na carreta da saúde, conforme denúncia; a 

pintura de sinalização de trânsito na rotatória existente da congruência das ruas 

Capivari e Constantino de Moura, no bairro Mauá; Indicação ao Senhor 

Prefeito, objetivando a inclusão das bolsas de colostomia para entrega na 

Farmácia de Alto Custo de São Caetano do Sul; a imediata substituição do 

totem de identificação da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; o reparo 

de um buraco que surgiu no asfalto na proximidade do cruzamento das ruas 

Flórida e Piratininga, no bairro Barcelona; e a realização de testagem em massa 

dos funcionários da educação das escolas públicas municipais para covid, antes 

do início do retorno das aulas, previsto para o próximo dia 09. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0410/22 a 0413/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda de árvore na rua Humaitá esquina com a rua Henrique 

Dias, bairro Fundação; a instalação de uma lombada na rua Brasília altura do 

nº 61, no bairro Oswaldo Cruz; a reabertura da Agência de Desenvolvimento 

do bairro Prosperidade, avenida Prosperidade, 441, bairro Prosperidade; e a 

instalação de uma lombada na rua Brasília altura no nº 60, no bairro Oswaldo 

Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0415/22 a 0429/22. Marcel 

Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas ruas do bairro Boa Vista; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro Cerâmica; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro Fundação; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro Jardim São 

Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do 

bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas 

do centro do município; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas ruas do bairro Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas ruas do bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil 
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Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro São José; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro Santo Antônio; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro 

Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas 

do bairro Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

nas ruas do bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas ruas do bairro Oswaldo Cruz; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas ruas do bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0432/22. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando para que realize os trabalhos de 

correção da manta asfáltica, na rua Vieira de Carvalho, na altura do número 

275 - bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0434/22 e 

0435/22. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de 

lombofaixa redutora de velocidade na rua das Preces, nº. 03, bairro Mauá (atrás 

do cemitério das Lágrimas); e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre o acréscimo da alínea "k" ao artigo 1º da Lei nº 410, de 14 de 

janeiro de 1954, que dispõe sobre a proibição do uso de alto-falantes e outras 

fontes de emissão sonora nos veículos destinados ao transporte de produtos de 

empresas de distribuição e comercialização de gás. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0437/22 a 0440/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: dar fluidez e melhorar o tráfego no bairro Santo Antônio, 

principalmente na rua Major Carlos Del Prete, rua Conceição, rua São Jorge, 

rua Machado de Assis e imediações; a instalação de bocas de lobo na rua Graça 

Aranha com a rua Paolo Martoreli, no bairro Fundação; a limpeza das bocas de 

lobo da rua Graça Aranha, localizada no bairro Fundação; e a inclusão da 

disciplina de sustentabilidade ambiental no currículo ou no contraturno da Rede 

Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0441/22 a 

0447/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: inclusão de abertura de 

uma rua na praça Mauá, para facilitar o trafego de veículos na região; a 

instalação e sinalização da rampa de acesso para cadeirante na avenida 

Presidente Kennedy, próximo ao número 1841 - bairro Santa Paula; a instalação 

e sinalização da rampa de acesso para cadeirante na avenida Presidente 

Kennedy, próximo ao número 2885 - bairro Santa Paula; a instalação e 

sinalização da rampa de acesso para cadeirante na avenida Presidente Kennedy, 

próximo ao número 2782 - bairro Santa Paula; a instalação e sinalização da 

rampa de acesso para cadeirante na avenida Presidente Kennedy, próximo ao 

número 2680 - bairro Olímpico; a instalação e sinalização da rampa de acesso 
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para cadeirante na avenida Presidente Kennedy, próximo ao número 2330 - 

bairro Santa Paula; e a instalação e sinalização da rampa de acesso para 

cadeirante na avenida Presidente Kennedy, próximo ao número 2061 - bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0448/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos e 

viaturas em toda extensão da rua Solimões, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0449/22 e 0450/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a contratação de psiquiatra infantil para atendimento na 

Unidade de Saúde da Criança e do Adolescente Amabili Moretto Furlan 

(USCA); e a reforma da ciclofaixa localizada na avenida Presidente Kennedy. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0453/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando um estudo no cruzamento 

da rua São Paulo esquina com a rua General Osório, no bairro Santa Paula, para 

evitar acidentes e colisões. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0454/22 a 

0458/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a tomada de 

providências cabíveis visando a reforma do teatro municipal Paulo Machado 

de Carvalho; a realização de reparos no passeio público situado em frente a 

Caixa Econômica Federal, à rua Eldorado, 450, bairro Prosperidade, São 

Caetano do Sul - SP, danificado pela raiz da árvore plantada no local, conforme 

fotos em anexo; analisar a implantação de lombadas no cruzamento da rua 

General Osório com a rua Marechal Deodoro, no bairro Santa Paula em nossa 

cidade; reparos na iluminação pública em frente à Casa da Amizade São 

Caetano do Sul, na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, esquina com a rua 

Pelegrino Bernardo, no bairro Olímpico, em nossa cidade; e reparos no passeio 

público situado em frente à casa da amizade São Caetano do Sul, na rua 

Cavalheiro Ernesto Giuliano, esquina com a rua Pelegrino Bernardo, no bairro 

Olímpico, em nossa cidade, que encontra-se em estado precário. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0461/22. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando realizar a limpeza da boca de lobo e 

bueiro, na avenida Fernando Simonsen - bairro São José. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0463/22 e 0464/22. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas aos finais 

de semana no cruzamento da rua Municipal com a rua Henrique Dias no bairro 

Fundação, objetivando o combate à perturbação do sossego com produção de 

som alto, algazarras e brigas, especialmente no horário compreendido entre as 

16h e as 06h; e fazer cessar o barulho/algazarra produzido por adega/bar 
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localizado na rua Municipal com a rua Henrique Dias no bairro Fundação, que 

segundo moradores inicia-se às 16h e chega a terminar às 06h da manhã, todos 

os finais de semana. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0471/22 e 0472/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda das árvores dentro da escola 

EMI Fernando Pessoa na rua Flórida, 525 bairro Barcelona; e a poda de árvore 

na rua Rafael Correa Sampaio 150, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0473/22 e 0474/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize estudos de viabilidade da retomada do Centro de 

Prevenção a Saúde do Homem; e a criação de uma nova equipe de futebol 

profissional em nosso munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4793/21. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Santo Antônio, nas 

redondezas da rua José Benedetti. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0053/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Governo do Estado de São Paulo visando solicitar 

ao Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual, para reeditar 

a cartilha "Manual de Prevenção de Quedas da Pessoa Idosa", a distribuindo 

por meio de convênio a municipalidade de São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0054/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao Parkshopping 

São Caetano visando solicitar aos responsáveis a instalação e substituição dos 

mictórios convencionais por mictórios ecológicos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0055/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ACISCS - Associação Comercial e 

Industrial de São Caetano do Sul visando solicitar aos supermercados e 

hipermercados informarem com placas próprias situadas nas respectivas 

prateleiras ou gôndolas de exposição dos produtos o uso do sistema de escrita 

em relevo anagliptografia - braile. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0077/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas 

circunvizinhas e por toda a extensão da praça Maria Salete Bento Cicarone - 

bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0079/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de 
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ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas 

circunvizinhas e por toda a extensão do bairro Santo Antônio. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0081/22. Anacleto Campanella 

Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas nas ruas circunvizinhas e por toda a extensão do 

bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0093/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Drª. Regina Maura Zetone 

Grespan, pela assunção no último dia 12 de janeiro de 2022, à presidência da 

Fundação ABC - FUABC, extensivo a toda diretoria. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0094/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Doutora Adriana Berringer Stephan, pela exemplar 

administração a frente da FUABC no biênio 2020/2021. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0108/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à secretaria de 

desenvolvimento social do estado de São Paulo visando implantar em São 

Caetano do Sul, em parceria com a Secretaria Municipal de Assistência e 

Inclusão Social e o Conselho Municipal do Idoso, o programa São Paulo Amigo 

do Idoso. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0163/22. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas mediações do bairro Nova Gerty. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0164/22. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas mediações do bairro Oswaldo Cruz. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0165/22. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas mediações do bairro Mauá. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0166/22. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas nas mediações do bairro Jardim São Caetano. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0175/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas por toda a extensão do bairro Jardim São 

Caetano, objetivando o combate a roubos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0176/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à APAS (Associação Paulista de 

Supermercados) - Regional ABC visando envidar campanha sobre a afixação 

de avisos contendo o número de vagas preferenciais nos supermercados e 

hipermercados, além de alerta de multa para quem estacionar o veículo em 

vagas destinadas as pessoas com deficiência e ou idosas. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0177/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à APAS 

(Associação Paulista de Supermercados) - Regional ABC visando solicitar aos 

mercados, supermercados e hipermercados que possuem terminal de consulta 

de preços por códigos de barras que instalem sistema de áudio junto a esses 

equipamentos, para atender as pessoas com deficiência visual e baixa visão. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0178/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

APAS (Associação Paulista de Supermercados) - Regional ABC visando aderir 

ao programa "Cliente Consciente merece Crédito" que consiste na troca de 

crédito nas compras desde que o cliente reduza o uso de sacolas plásticas. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0179/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

secretaria estadual de planejamento e gestão visando elaborar campanha 

estadual com o intuito de conscientizar os condutores de motocicletas a incluir 

nos capacetes fita adesiva informando o Grupo Sanguíneo, fator RH e número 

telefônico para contato. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0180/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio 

de ofício à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações visando 

solicitar às operadoras de TV por assinatura, disponibilizarem gratuitamente 

sua programação as entidades assistenciais, de caráter filantrópico 

reconhecidas de utilidade pública federal, estadual ou municipal desde que 

ativadas na cidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0181/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 
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Requerimento solicitando envio de ofício à Fenabrave - Federação Nacional da 

Distribuição de Veículos Automotores visando orientar as concessionárias de 

veículos fixar cartaz ou placa informando as isenções concedidas às pessoas 

com deficiência ou portadoras de moléstias graves. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0191/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Ministério de Minas e Energia 

visando autorizar a instalação de pontos de carregamento de energia (totens) 

para veículos híbridos e ou movidos a energia elétrica, nos postos de 

combustíveis, prédios públicos, praças e parques de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0205/22. 

Edison Roberto Parra. Moção de apoio ao Projeto de Lei nº 2.564/2020, que 

altera a Lei nº 7.498, de 25 de junho de 1986, para instituir o piso salarial 

nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar de enfermagem 

e da parteira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo nº. 0229/22. 

Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Taipas, Antônio 

Garbelotto, Solimões, Maceió e por toda a extensão do bairro Barcelona. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0230/22. 

Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas circunvizinhas e por 

toda a extensão do bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0231/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Rio 

Grande do Sul, Monte Alegre, José Benedetti e por toda a extensão do bairro 

Santo Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0232/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua São Sebastião 

e nas ruas circunvizinhas do bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0233/22. Anacleto Campanella Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na praça das Andorinhas e nas ruas circunvizinhas do bairro 

Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 
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é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0234/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas, José Roberto, 

Lourdes, Porto Calvo, Giácomo Dalcin e nas ruas circunvizinhas do bairro 

Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0240/22. Edison Roberto Parra. Moção de apoio à aprovação, na assembleia 

legislativa do estado de São Paulo, dos projetos de lei: nº 696/2021, que proíbe 

a instalação de banheiros unissex nos estabelecimentos comerciais do estado; e 

nº 790/2021, que proíbe a instalação de banheiros e vestiários unissex nos 

estabelecimentos de ensino público e privado do estado. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi.”. Para declarar voto fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Edison Roberto Parra. Processo nº. 0261/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à emrpesa CPTM 

- Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - Sede, visando permitir ao 

cidadão usuário do sistema de trens metropolitanos, pagar a passagem nos dois 

lados da estação ferroviária. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0262/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

na rua Lourdes com ênfase no horário das 17:00 horas em diante. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0263/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Guaiamú, Joana Angélica, Tapajós 

e Alegre, todas no bairro Barcelona, com ênfase no horário das 17:00 horas em 

diante. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0264/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas por meio da ROTAM na 

estrada das Lágrimas com a avenida Guido Aliberti, bairro São José. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0265/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Mobilidade e Transportes da Cidade de São Paulo visando excluir 

os veículos dos médicos que residem e trabalham no município de São Caetano 

do Sul- SP, da restrição imposta quanto à circulação de veículos no município 

de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 
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é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0282/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em todo bairro Barcelona. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0286/22. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Desireè Malateaux, nº 90 e João 

Batista Negro, nº 55 sendo em toda a extensão do quarteirão da praça Ana 

Serrano Mercado - bairro Mauá, principalmente no horário crítico das 18 às 22 

horas, em virtude de diversos roubos e assaltos que vêm ocorrendo de maneira 

violenta e alarmante na região ora apontada. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0309/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor 

Lourival dos Santos Silva, novo Secretário da Segurança do município de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0316/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas que reforce o policiamento 

ostensivo e repressivo na rua Vanda e em todo o entorno da praça, no bairro 

Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0324/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensão do bairro 

Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0326/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensão do bairro 

Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0342/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e o patrulhamento fixo na 

praça da Figueira, bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0357/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao 6º batalhão de ações especiais de polícia da 

PMESP, 6º BAEP - São Bernardo do Campo - solicitando a realização de 

rondas ostensivas por toda a cidade, em decorrência dos sucessivos roubos ao 

estilo “Cangaço Urbano” que vêm ocorrendo em São Caetano do Sul. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Pela 

Ordem, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Gilberto 

Costa Marques. Processo nº. 0363/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nos bairros Oswaldo Cruz, Olímpico e Boa Vista. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0379/22. Anacleto 

Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas: Luiz Cláudio Capovilla Filho, 

Ângelo Ap. Radin, Humberto de Campos, Serafim Carlos, Ulisses Tornincasa, 

Senador Fláquer, Eng. Armando Arruda Pereira, Eduardo Prado e nas ruas 

circunvizinhas do bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0382/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da estimada Senhora Orminda Fernandes Ferreira Pinto. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0414/22. Marcel Franco 

Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Lourdes Neves Dalle Molle. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0462/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do estimado cidadão 

Senhor Antônio de Oliveira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em 

razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique 

um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Thaiane Spinello, Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira e 

Edison Roberto Parra. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira 

assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Gilberto Costa 

Marques. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a presidência da 

Mesa e dá prosseguimento à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Jander Cavalcanti de Lira e Marcos 

Sérgio Gonçalves Fontes. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante e dá 
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prosseguimento à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso 

da palavra os Nobres Edis: Matheus Lothaller Gianello e Ródnei Claudio 

Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase 

de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2309/19. Reinaldo 

Alberto Perez. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 

‘Mês de Identificação e Controle Integrado de Vetores das Principais Pragas 

Urbanas’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-

se.” Item - II Processo nº 0890/20. Otacílio Pedro de Macedo. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia do Cuidador’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.”. Item - III Processo 

nº 2290/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação Adiadas 

do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de máscaras em 

estabelecimentos nos quais se manipula alimentos e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o 

Vereador Gilberto Costa Marques pede Vista do processo por 1 (uma) 

Sessão. Em questão de ordem, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti 

de Lira. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Colocado em votação, 

fica “Aprovado o pedido de Vista por 1 (uma) Sessão”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Thaiane 

Spinello. Item - IV Processo nº 1009/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza a adesão do Município 

de São Caetano do Sul à Rede Nacional de Governo Digital e dá outras 

providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, 

pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador 

Eclerson Pio Mielo. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, 

fica “Aprovado”. “Arquive-se.”. Item - V Processo nº 1206/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 
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Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Altera o art. 2º da Lei nº 5.765, de 2 de agosto de 2019, que dispõe sobre a 

concessão de auxílio emergencial às famílias vítimas do desabamento ocorrido 

no imóvel da Rua Heloísa Pamplona, 511, esquina com a Rua Conde Francisco 

Matarazzo, 406, no Bairro da Fundação – São Caetano do Sul, nas condições 

que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão, fazem uso da 

palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Bruna Chamas Biondi, 

Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Ninguém mais desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Em encaminhamento de 

votação, o Vereador Edison Roberto Parra pede Vista do processo por 3 (três) 

Sessões. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Jander 

Cavalcanti de Lira e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra 

e Jander Cavalcanti de Lira”. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. “Arquive-

se.”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item 

- VI Processo nº 1219/21. Marcel Franco Munhoz. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de comprovação do atendimento ao percentual mínimo de jovens aprendizes, a 

ser inserida nos editais municipais de licitação para contratos de qualquer 

natureza no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcel Franco 

Munhoz, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes e Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado, com votos contrários dos vereadores César 

Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira”. “Arquive-se”. Em virtude do 

exaurimento do tempo regimental destinado à Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que será colocado em votação o pedido, de autoria do 
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Vereador Gilberto Costa Marques, para que seja prorrogada a Ordem do Dia, 

até o término da pauta. Colocado em votação, o pedido para prorrogação da 

Ordem do Dia, fica “Aprovado”. Item - VII Processo nº 1437/21. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a inclusão do serviço de acolhimento 

institucional em república para jovens entre 18 a 21 anos, no Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Esgotados 

os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

vinte horas e quarenta e três minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Primeiro Secretário. ........................................................................ 
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